



<b>NAZIV:</b>	<b>PRVENSTVO SRBIJE U PLANINSKOM BICIKLIZMU</b>		
<b>LOKACIJA:</b>	Stražilovo, Sremski Karlovci		
<b>DATUM</b>	Nedelja, 19.07.2009. godine		
<b>ORGANIZATOR:</b>	RIS CYCLING CLUB i BSS		
<b>NASTUPAJU:</b>	Licencirani i nelicencirani takmičari		
<b>KATEGORIJE:</b>	<b>Licencirani takmičari</b>		<b>Nelicencirani takmičari</b>
	<i>Men Elite</i>	7 krugova	<i>Hobby Sport</i> 3 kruga
	<i>Under 23</i>	7 krugova	<i>Hobby Fun</i> 1 kruga
	<i>Juniori</i>	5 kruga	
	<i>Mastersi</i>	5 kruga	
	<i>Women Elite</i>	4 kruga	
	<i>Kadeti</i>	3 kruga	
<i>Mlađi Kadeti</i>	1 kruga		
<b>STAZA:</b>	Kružna šumska staza duzine 4300 m		
<b>START:</b>	<b>13:00</b> časova	Elite, U-23, Juniori, Mastersi, Women Elite	
	<b>11:00</b> časova	Hobby Fun, Hobby Sport, Mlađi Kadeti, Kadeti.	
<b>OPREMA TAKMICARA:</b>	Svi takmičari moraju nositi zaštitne kacige i imati tehnički ispravan bicikli. Trka se vozi isključivo na MTB biciklima.		
<b>PRAVILA:</b>	Po tehničkom pravilniku UCI, MTB pravilniku Srbije, odlukama BSS i po ovim propozicijama. Svi takmičari učestvuju na sopstveni rizik i svojim startom usvajaju ove propozicije. Organizator ne odgovara za postupke učesnika prema samom sebi, prema drugim licima, kao ni za eventualnu matrijalnu štetu nastalu tokom takmičenja.		
<b>NAGRADE:</b>	Nagrade za sve kategorije, tj. po MTB pravilniku BSS-a za Državno Prvenstvo. Za tri prvoplasirana takmičara u svim kategorijama predviđene su medalje.		
<b>PRIJAVE:</b>	Za sve kategorije od 09:00 časova.		
<b>STARTNINA:</b>	Startnina se ne naplaćuje za učešće na DRŽAVNOM PRVENSTVU.		
<b>NAPOMENA:</b>	Organizator zadržava pravo izmene i dopuna propozicija, o čemu će blagovremeno obavestiti takmičare. Takmicari u kategoriji U-23 se rangiraju i proglašavaju u svojoj kategoriji, a takođe i u apsolutnoj kategoriji Elite. Za sve kategorije, osim Woman Elite, važi da mogu da startuju samo u slučaju da se na startu pojavi 3 ili više takmičara. Obezbeđen ručak za sve učesnike. Kontakt telefon : Dušan 064 134 59 74		